



Erasmus + : Exchange of Good Practices on Talent Management
in VET

Jó gyakorlatok cseréje a szakképzésben a tehetség gondozás terén

Jó gyakorlatok gyűjteménye

Partner: OpenEurope



Spanyolország – 3. Számú jó gyakorlat

A projekt célja:

Hozzájárulni a fent említett mentalitás megváltoztatásához, felhívni a figyelmet a tehetségek felismerésének és menedzselésének fontosságára a szakképzésben, gyűjteni és rendszerezni a jó gyakorlatokat, bemutatni és tanítani a helyszínen az új megközelítéseket és gyakorlatokat tanároknak, oktatóknak, mentoroknak és vezetőknek.

A jó gyakorlatok összegyűjtésének célja

A különböző bevált gyakorlatok egymással való megosztása, hogy a partnerek hozzáértően keressék és használják a jó gyakorlatokat a szakképzésben.



A projektet az Európai Bizottság támogatta. A kiadványban (közleményben) megjelentek nem szükségszerűen tükrözik az Európai Bizottság nézeteit.

Kettős szakképzési promóciós kampányok a közösségi hálózatokon	
Szint	Régió (Galícia)
Ország	Spanyolország
Érintett intézmény	The General Sub-directorate of Vocational Training
Leírás	A Dual VET promóciós kampányainak széles körű terjesztése a Twitteren, a Facebook és az Instagramon keresztül megsokszorozta az érdeklődők számát. Két célja van a social media bevonásának: a képzés fogyasztható bemutatása, illetve a tájékoztatás (határidők, beiratkozás, stb.) A közösségi hálózatokon keresztül sokkal gyorsabban és közvetlenebbül lehet kommunikálni, ellenben más csatornákkal (pl. szóbeszéd) Az információ könnyen eljuthat a nem rendszeres felhasználókhoz is. Ezt a fajta információ terjesztést kiegészíti még a regionális minisztérium által kínált információs és tanácsadási szolgáltatás.
Eredmények	Facebook: 5 316 584 hozzászólás. 7.806 követő és 7.514 kedvelés. Twitter: 93.300 hozzászólás. 1,386 követő. VET Web: 4.182.322 megtekintés és 405.853 előfizető (2020 július).
Dátum/Időtartam	2016 -
Link	https://www.todofp.es/dam/jcr:c0d38131-02d7-4c97-bc46-a13e5aa46741/buenas-practicas-en-formacion-profesional-dual-en-espaa-a-nov2021.pdf